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Wyniki ankiet studenckich - pytania ogólne
ANK_ARCH_20180417

1 1. Czy Pani/Pan jest zadowolona/y z wyboru kierunku? tak nie nie mam zdania

2 2. Czy Uczelnia zapewnia Pani/Panu:

2,1 2a. Właściwe warunki studiowania, jeśli chodzi o:

2,11 2a1. Wyposażenie laboratoriów oraz sal, w których odbywają się zajęcia? tak nie nie mam zdania

2,12 2a2. Rozkładu zajęć? tak nie nie mam zdania

2,13 2a3. Pracę dziekanatu? tak nie nie mam zdania

2,2 2b. Możliwość rozwijania zainteresowań (koła naukowe, sekcje sportowe itp.)? tak nie nie mam zdania

Lp. Kierunek studiów
1 2,11 2,12 2,13 2,2

tak nie nmz tak nie nmz tak nie nmz tak nie nmz tak nie nmz
1 architektura 33 3 3 19 7 12 25 5 9 18 10 11 21 13 5
2 architektura wnętrz 5 1 0 2 1 3 6 0 0 4 1 1 0 6 0
3 grafika 3 0 1 2 0 2 4 0 0 2 2 0 1 3 0
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Ankiety wypełnione przez studentów

Nr WA WBiIŚ WE WI WM WIZ ZWL Razem

1 Liczba ankiet wypełnionych co najmniej przez 1 studenta 284 0 0 0 0 0 0 284

2
Liczba ankiet wypełnionych co najmniej przez 25% studentów 

zarejestrowanych w danej grupie zajęciowej lecz nie mniej niż 5 
osób

58 0 0 0 0 0 0 58

3 Opinia o nauczycielu (pytania 1-5 ankiety) "liczba ankiet opracowanych" = 100%

4 Liczba ankiet ze średnią oceną z pytań 1-5 
w przedziale

<1,0 - 1,5) 1 0 0 0 0 0 0 0 0
<1,5 - 2,5) 2 3 0 0 0 0 0 0 3
<2,5 - 3,0) 3 5 0 0 0 0 0 0 5
<3,0 - 3,5) 3 2 0 0 0 0 0 0 2
<3,5 - 4,5) 4 20 0 0 0 0 0 0 20

<4,5 - 4,75> 5 11 0 0 0 0 0 0 11
(4,75 - 5,0> 5 17 0 0 0 0 0 0 17


